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ВСТУП

Актуальність даної теми полягає у тому, що на даному етапі перед усіма країнами світу стає стратегічне завдання, а саме зростання економічної конкурентоспроможності країни. Виконання цього завдання в умовах ринкової економіки неможливе без потужної, розвинутої й незалежної банківської системи. Сталий економічний розвиток в значній мірі залежить від діючих кредитно-фінансової системи, зокрема банківської. Ефективність функціонування банківської системи вимагає наявності теоретико-методичних основ для конкретизації її суті і перспектив розвитку. Однак на сьогодні не існує однозначного підходу до визначення понять «банківська система» і «банк», не освітлені всі їхні риси, що проявилися на сучасному етапі розвитку економіки. В останні роки спостерігається чітка тенденція до збільшення економічної та політичної нестабільності на національному, регіональному і глобальному рівнях. Банківські системи, які акумулюють політичні, макроекономічні та інституціональні ризики, в умовах зро таючої нестабільності опиняються в найбільш несприятливому становищі. При цьому виникнення нестабільності безпосередньо у банківському секторі призводить до негативних наслідків розвитку економіки в цілому, а в деяких випадках провокує соціально-політичну кризу. Дослідження закономірностей функціонування банківського сектору і його структури в умовах фінансової глобалізації, яка визначає не лише сучасні тенденції міжнародного руху капіталу, а й стан світової фінансової системи у найближчому майбутньому, є особливо актуальним питанням. В даній роботі розглядається сучасний стан та особливості розвитку банківських систем на прикладі країн АСЕАН. 
Метою роботи є дослідження сучасного стану банківської системи, пошук шляхів удосконалення банківської системи країн регіону в умовах глобалізації.
Для досягнення поставленої мети, в роботі необхідно виконати такі завдання:
- провести аналіз теорій функціонування банківської системи країн регіону в економіці;
- проаналізувати основні принципи банківської звітності країн регіону;
- визначити сучасні аспекти дослідження становлення та ефективності функціонування банківських систем;
- провести порівняльний аналіз розвитку банківських систем країн АСЕАН;
-  проаналізувати вплив розвитку банківської системи на функціонування фінансового сектору країн АСЕАН;
 - визначити перспективи розвитку банківських систем країн АСЕАН та досвід функціонування для України.
Об’єктом дослідження дипломної роботи є умови розвитку банківських систем в країнах Асоціації держав Південно-Східної Азії.
Предметом дослідження є основні фінансові показники функціонування банківського сектору країн регіону та їх вплив на ефективність розвитку фінансового сектору.
Дана робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. 
В першому розділі « Теоретичні закономірності функціонування та розвитку банківських систем в умовах глобалізації» описувались теоретичні поняття терміну банківська система, різні підходи до трактування цього терміну, а також ефективні методи розвитку банківської системи. 
У другому розділі « Аналіз ефективності розвитку банківських систем країн АСЕАН»  були розглянуті основні особливості розвитку окремих країн регіону, динаміку їх розвитку, був зроблений регресійний аналіз деяких країн АСЕАН, а також були досліджені особливості розвитку банківських систем АСЕАН взагалом.
У третьому розділі « Перспективи розвитку банківських систем країн АСЕАН та досвід функціонування для України» були розглянуті розвиток економічних відносин між Україною та країнами регіону, були описані перспективи їх розвитку, а також розглянуті основні шляхи рефенонсування банківської системи України на прикладі АСЕАН.
 Для написання роботи були використані 40  джерел, в яких представлені видання наукової періодики, різноманітні іноземні публікації, такі як: Financial Stability Report November;  ASEAN countries fighting financial crisis; Нгуен Тхі Тху Лінь. Регіональне співробітництво в Азії: реальність і перспективи розвитку АСЕАН. Також були використані офіційні джерела статистичної інформації стосовно соновних фінансових показників країн АСЕАН.
























ВИСНОВКИ

Банківська система - одна з найважливіших і невід'ємних структур ринкової економіки. Банки, проводячи грошові розрахунки, кредитують господарство, виступаючи посередниками в перерозподілі капіталів, істотно підвищують загальну ефективність виробництва, сприяють зростанню продуктивності суспільної праці.
Кардинальна трансформація характеру зв'язку банків з виробництвом
є найважливішою умовою не тільки оздоровлення економіки, а й зміцнення самого банківського сектора. Тому стратегічним напрямком перебудови діяльності банківської системи повинно стати ефективна взаємодія з реальним сектором економіки. Успішне функціонування банківської системи є запорукою стабільності економічного середовища, але в той же час стабільний стан економіки держави залежить від ступеня стійкості і еластичності банківської системи.
Разом з тим, оскільки інтереси окремого банку як комерційної освіти орієнтовані на отримання максимального прибутку при допустимому рівні ризику, участь банків у фінансуванні економіки здійснюється лише при наявності сприятливих умов.
Банківська система залишається найбільш розвиненим фінансовим сектором багатьох країн-членів АСЕАН (AMS), що є основою фінансової інтеграції для підтримки AEC. Банківська інтеграція сприяє як економічному зростанню, так і фінансовому включенню. Комплексний банківський сектор означає більшу конкуренцію та покращену якість послуг, що, в свою чергу, сприятиме збільшенню торгівлі та інвестицій в АСЕАН. Малі та середні підприємства (МСП) та безбанківські користувачі матимуть кращий доступ
до фінансування, оскільки кредитні можливості банків Банку АСЕАН покращуються. Більш жорсткі регіональні банки можуть також використовувати сучасні технології, щоб охопити ширший сегмент населення. Однак інтеграція в банківську діяльність може також означати, що ризики для фінансової стабільності в одній країні можуть швидко поглиблюватися іншим. Таким чином, AMS доклали зобов'язання доповнити впровадження АБІФ, посилюючи механізми регулювання та нагляду між країнами АСЕАН та країнами-членами.
Але на заваді розвитку банківських систем країн АСЕАН став фінансовий кризис. Характерною рисою азіатської кризи став його стрімкий розвиток від початкових спекулятивних валютних атак до повномасштабної фінансово-економічної кризи та подальшої широкомасштабної зараження в регіоні. Вразливість азіатських економік була значною мірою несподіваною з огляду на їх ретельне зростання протягом останнього десятиліття, особливо у випадках Таїланду, Кореї, Індонезії та Малайзії.
Аналізуючи кризу в ретроспективі, з'явились різні пояснення, що посилаються як на циклічні, так і на структурні причини. Однією з головних причин кризи полягає в монетарній політиці, яку проводять багато країн Азії, для підтримки їх керованих або прив'язаних валютних курсів до періоду до кризи. Внаслідок цієї політики збільшення міжнародних потоків капіталу в ці країни призвело до надмірного монетарного зростання на своїх внутрішніх ринках та призвело до перегріву. Цю ситуацію ще більше посилили несприятливі зміни у світовій економіці, а також поглиблений спад Японії. Як тільки проблеми почали з'являтися у фінансових та корпоративних сферах цих країн, і криза почалася, внутрішня нестабільність на міжнародних ринках капіталу призвела до величезного відтоку капіталу та зараження, що спричинило серйозні економічні кризи в регіоні.
Щоб завадити розвовсюдженню кризових явищ на розвиток банківської системи, країни АСЕАН почали розробляти різноманітні реформи, які згодом відновили банківськи системи країн регіону. 
Що стосується банківського розвитку країн окремо, то можна виділити чотири найсильніші країни АСЕАН. Зокрема це: Сінгапур, Малайзія, Тайлнад та Індонезія. Саме ці країни були детально описані у дипломній роботі. 
Банківська система Індонезії – одна з найрозвиненіших серед банківських систем країн АСЕАН, яка складається з різних державних і приватних комерційних банків, а також дрібніших ощадних банків. Держава відіграє провідну роль у банківській системі країни, а Центральний банк – Банк Індонесіа – має право грошової емісії і регулює діяльність кредитно-банківської системи. Фінансовий сектор виглядає загалом привабливим.
Особливість, яка характеризує банківський сектор Малайзії є функціонування як ісламської фінансової галузі і традиційної фінансової системи. Центробанком Малайзії розроблена комплексна система, яка забезпечує конкурентоспроможність ісламського фінансового сектора в порівнянні з традиційним. Центральним поняттям в ісламських фінансових операціях є справедливість, яка досягається головним чином за рахунок розподілу ризику.
Ефективність банківської системи Таїланду залишалася стійкою в першій половині 2016 року зі високим рівнем забезпечення втрат по позиках і капітальним фондом для полегшення розширення кредитування і відновлення економіки в майбутньому.
Сінгапур – головний фінансовий центр Південно-східної Азії, що створив одну з самих передових банківських систем світу, яка налічує приблизно 700 місцевих та іноземних банківських і фінансових установ, які займаються споживчим банківським обслуговуванням, управлінням активами, а також надають біржові, інвестиційні і спеціалізовані страхові послуги.
Лібералізація сегмента транскордонних банківських послуг - одна з ключових завдань, які були вказані в Плані створення Економічного співтовариства АСЕАН. Разом з тим інтеграція в секторі банківських послуг для країн цього регіону є, мабуть, найскладнішим завданням.
Одним з можливих способів вирішення проблеми низької капіталізації і, відпоно, низьку конкурентоспроможність регіональних кредитно-фінансових установ на міжнародних ринках капіталу є формування власного Банку АСЕАН. Такий банк міг би бути наділений правами виходу на всі національні ринки країн - учасниць асоціації. Однак до сих пір не підготовлено ніяких документів, регламентуючих створення і діяльність такого банку. До того ж створення такого банку не скасовує необхідність розвитку національних ринків банківських послуг в найменш розвинених країнах АСЕАН.
Щодо співпраці АСЕАН та України, то між ними вже склались взаємні торгівельні відносини, але вони не такі розвинуті як із країнами ЄС. Україна повина продовжувати налагоджувати тісні економічні відносини із країнами регіону. Таком, можна підкреслити, шо Україна може брати деякі країни регіону, як приклад реформування банківської системи. Зокрема, головним прикладом для ней може виступати Сінгапур. Це країна за досить маленький час, змогла відновити свою економіку та фінансовий сектор.
Що стосується фінансового розвитку між АСЕАН на сьогоднішній день, то звісно країнам потрібно це багато працювати, щоб покращити показники. Зокрема, можна відзначити допомогу у відновленні фінансових, банківських та в цілому економічних сфер менш розвинутих країн регіону. Зокрема це Лаос, Мьянма. Розвинуті країни АСЕАН можуть надати їм підтримку як у допомозі розробки відповідних реформ, так і різноманітними програмами, які будуть надавати кошти.
Але  разом з тим кожна з країн-учасниць намагається проводити обережну політику щодо фінансової інтеграції, прагнучи, з одного боку, максимізувати вигоди від лібералізації фінансового сектора, а з іншого боку, уникати зовнішніх шоків від надмірно активної інтеграції. Цей же підхід застосовувався і при вирішенні проблем, пов'язаних із забезпеченням стійкості бюджетних систем в країнах - учасницях АСЕАН.
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